

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám
 (Arany Bika-bérház). — Telefon: 113 (7 mellék-
 állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák délután 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti napló

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám.
 Arany Bika-bérház) félelelet. Telefon: 113 (7 mellék-
 állomással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig.

Nagy Ferenc miniszterelnök a belpolitikai békéről, az újjáépítés folytatásáról, a koalíciós megállapodásról Bárányos miniszter a mezőgazdasági problémákról Ottagú bizottság a hadifoglyok hazaszállításával kapcsolatos kérdések megoldására

A Független Kisgazda Párt képviselői csoportja szerda délután Szabó Árpád elnöklétével ülést tartott, amelyen Nagy Ferenc miniszterelnök is megjelent. Az értekezleten Balogh István főtitkár szervezeti és egyéb pártügyekről beszélt, azután Nagy Ferenc miniszterelnök szólalt fel. A miniszterelnök beszéde bevezetőjében szólt a Nemzetgyűlés közel elnapolásáról. Kérte, hogy a képviselők a szünetet a néppel való állandó tájékoztató érintkezésre használják fel. — A Nemzetgyűlés szünetében új tervek, törvényjavaslatok készülnek, amelyeknek célja az újjáépítés megvalósítása, a nemzet további felemelése. Megállapította Nagy Ferenc, hogy a politikai béke légköre igen sok rendezetlen kérdés megoldására nyújt lehetőséget s ez végeredményben nemcsak a közigazgatás terén, hanem a magyar élet minden területén kedvezően fogja éreztetni hatását. A politikai béke fenntartása, a koalíciós pártok közötti kötött megállapodás végrehajtása, a béke feltételeinek tiszteletben tartása egyformán lényeges kérdés. Ha a képviselők az ország bármely részén a békességet zavaró jelenségeket észlelnek, ezekről tevékenyen jelentést a párt vezetőségnek. Általános érdek, hogy a nyugalom és a helyes béke fel nem borulhasson. Nagy érdekek fűződnek ahhoz is, hogy a világpolitika eseményeiből eredő esetleges feszültségeket távol tartassuk magunktól.

Megemlékezett a miniszterelnök a „Szabad Nép” néhány nappal ezelőtt megjelent cikkéről, amely a Független Kisgazda Párt egyes képviselőinek kijelentéseire, pártmozgalmi hibáira hivatkozva, azt állítja, hogy a párt megszegte a koalíciós megállapodás egyes feltételeit. — Anélkül, hogy ennek a cikknek részleteibe belemélyedne, szükségesnek tartja figyelmeztetni a képviselőket, hogy ne adjanak módot és okot a koalíciós pártok sajtójának ilyen megállapításokra. Lehet, hogy vannak tényezők, amelyek szívesen látnák a magyar belpolitikában a zavarokat, de ezek kívül vannak a Kisgazda Párton. A Kisgazda Párt részéről nem szabad kiindulni semmiféle békebontásnak, mert az ország és a nemzet érdeke a nyugalom, rend s a belső békesség. Elégedten emlékezett meg a nógrádmegyei gyűlés-sorozatról, ahol ha történetek is kisebb hibák, a pártunk mintegy száz képviselője a nép között állapíthatta meg, hogy felesleges viharok felidézése nélkül is lehet politikát csinálni és ezt népünk érdeme szerint méltányolja.

Közölte Nagy Ferenc miniszterelnök, hogy a Nemzetgyűlést nem szándékoznak túlságosan soká szüneteltetni. Kívánatos, hogy a törvényhozás fokozott mértékben kapcsolódjék a mun-

kába és ezzel összefüggésben csak az az óhaja, hogy az eljövendő viták színvonala, a parlamenti tárgyalás nívója megfelelően az idel költségvetési vitának, amely, néhány kisebb kiskiklástól eltekintve, igen megnyugtató és méltó volt az idők komolyságához. Ha a Nemzetgyűlés tárgyalásait sikerül megfelelő színvonalon tartani, ezzel is növelni fogjuk a magyar demokrácia tekintélyét a világ népei előtt.

A miniszterelnök nagy tetszéssel fogadott beszéde után

Bárányos Károly földművelésügyi miniszter a mezőgazdasági hitelezésének és a termény értékesítésének problémáival foglalkozott; támogatást kért abban az értelemben, hogy a hitel és a mezőgazdasági értékesítés ügye a földművelésügyi igazgatás hatáskörébe kerüljön. — Az agrárlótló lamentálással megszüntetni nem lehet; organizációt kell teremteni, amely megfelelő értékszinten elhelyezi a bel- és külföldi piacokon a mezőgazdaság termelvényeit. — A

Az osztrák szerződést tárgyalják a külügyminiszterek Amerika 600 millió dolláros segélyt ad az inséges országoknak Acheson szerint Magyarország további segélyezésre szorul

Moszkvában a külügyminiszterek tanácsa szerdán megkezdte az osztrák bekezdés szerződés tervezetének tárgyalását. Jövahagyták azt a szakaszt, amely kimondja, hogy 1938 március 10-én Németország erővel elfoglalta Ausztriát és bekezdte. — A következő cikkely arról szól, hogy Ausztria, mint Németország alkotórésze, résztvevő a szövetséges nemzetek elleni háborúban és Németország erre a célra felhasználta Ausztria területét, csapatait és anyagi forrásait. A szovjet megbízott erre vonatkozólag kijelentette, hogy Ausztriát bizonyos felelősség terheli a szövetségesek elleni háborúban való részvétel miatt. Ezt a megállapítást bele kell venni a szóbanforgó cikkelybe. — A kérdés végül nyitvamaradt.

„A politikai határozatok” c. szakaszból elfogadták egész sor cikkelyt, így elfogadták azt a cikkelyt, amely kimondja, hogy Ausztria szuverén, független és demokratikus állam, Németországtól különállónak és függetlennek tekintendő. Az Anschluss érvénytelen.

Elfogadták azt a cikkelyt, amely elrendeli, hogy Ausztriát demokratikus állammá kell szervezni és fel kell oszlatni minden náci szervezetet.

A külügyminiszterek úgy döntöttek, hogy az osztrák határok kérdésében meghallgatják Jugoszlávia és Ausztria képviselőjét. Moszkvából újabban érkező hírek arról számolnak be, hogy az osztrák békeszerződés megkötésére még a tanácskozás folyamán sor kerül. Fontosnak tartják Molotovnak ama nyilatkozatát, mely szerint szeretné, ha az osztrák békeszerződést még Moszkvában tétő alá hoznák.

A MARSHALL-SZTALIN TALÁLKOZÁSÓRÓL

eddig csak azokat a részleteket lehetett megismerni, hogy Marshall az elmúlt hét végén kért találkozót Sztalin generalisszimustól és hogy a generalisszimusz meghívását kedden délután kapta kézhez. Az amerikai sajtószolgálat vezetőjének közlése

szerint további felvilágosítást csak maga Marshall adhat. — Marshall külügyminiszternek a szigorú titoktartásra vonatkozó utasítását az amerikai küldöttség tagjai lelkiismeretesen betartják.

A belügyminisztérium jelentése a debreceni munkanélküliek felvonulásáról

A belügyminisztérium sajtóosztálya jelent: Április 16-án reggel egy csoport munkanélküli Debrecenben a közmunkák újrarendezésére tüntetett. A tömeg a városháza elé vonult. Itt a tömegbe vegyült bujtatók beszédeinek hatása alatt egy kisebb csoport a szakszervezetek szakmaközi munkaközvetítő hivatala elé vonult. — 15-20 személy behatolt a hivatal helyiségébe és bántalmazta Gombos Sándort, a munkaközvetítő vezetőjét. A rendőrség gyors beavatko-

A minisztertanács határozatai

A kormány tagjai Nagy Ferenc elnöklétével csütörtökön rendezet heti minisztertanácsot tartottak.

Dr. Pesta László nemzetgyűlési képviselőnek a jövátelti hivatal vezetőjévé, politikai államtitkári minőségben való kinevezéséhez hozzájárultak.

Elfogadták azt a rendeletet, amely előírja, hogy külföldi rendszámú gépjármű az esetleg okozott baleseti kártérítés fedezésére köteles Magyarország határain való átlépése alkalmával szavatossági biztosítást kötni olyan biztosító társaságnak, amely Magyarországon működésre jogosultak.

Hozzájárult továbbá a minisztertanács a svéd, francia és svájci légiforgalmi egyezmény megkötéséhez.

Szabályozta a házteljesítési és segédházteljesítési szolgálati viszonyt, illetve elfogadta az erre vonatkozó rendeletet.

Elfogadta továbbá a minisztertanács a háztartási alkalmazottak és háztartási alkalmi munkások munkaviszonyával kap-

szabad árrendszert mellett csak az védi meg a termelőt, ha ő maga tartja kezében az értékesítést. Ezzel a várható nemzetközi versenyben is szükség lesz.

Több hozzászólás után a hadifoglyok hazaszállításával kapcsolatos problémák megoldására öttagú bizottságot küldtek ki: Révész László, Futó József, Barkóczy Vendel, Horváth György és Thuróczy Gáborné személyében. Ezek érintkezésbe lépnek Gyöngyösi külügyminiszterrel, tájékoztatást és iránymutatást kérve tőle munkájukhoz.

Végül az értekezlet hozzájárult ahhoz, hogy a Nemzetgyűlés földművelésügyi bizottságának elnökévé Filo Samut, az igazságügyi bizottság elnökévé Pongrácz Tibor, a közigazgatási bizottság elnökévé pedig Antal Józsefet jelölték.

AMERIKÁBÓL

több jelentés érkezett. — Acheson h. külügyminiszter a szenátus külügyi bizottságában kijelentette, hogy az UNRRA működésének befejezése után mintegy 600 millió dollár értékű további se-

gélyre van szükség az inséges országok támogatására. Ausztria, Magyarország, Lengyelország és Kína szorult további segélyre.

Wandenberg szenátor az amerikai szenátusban kijelentette, hogyha a kongresszus nem fogadná el a Görögország és Törökország segélyezésére vonatkozó programot, ez azt jelentené, hogy az Egyesült Államok lemondanak nemzetközi erkölcsi és szellemi szerepükről. Hozzáfűzte, hogy az Egyesült Államok és a Szovjetunión között alapvető ellentétek vannak, amelyek kapcsolatait minden szakaszra kiterjednek. Az Egyesült Államok az engedékenység során csak bizonyos határig mehetnek el.

Az Egyesült Államok képviselőháza külügyi bizottsága elfogadta Truman elnöknek Görög- és Törökország megsegítésére vonatkozó javaslatát.

JUGOSZLÁVIA

titkosított jegyzéket küldött a brit kormánynak a brit megszállás alatt lévő Karinthia osztrák tartomány szlovén kisebbségének állítólagos terrorizálása miatt. A jegyzék másolatát megküldték Washingtonba és a Moszkvában idező négy külügyminiszternek is.

Londonban egyelőre nem hozták nyilvánosságra a jegyzék tartalmát.

szükséges nyersanyag hiányzik. A héttalapok példányszámát már is korlátozni kell; a napilapoknál egyelőre nem rendelnek el korlátozást, de ha a helyzet július 15-ig nem változik, úgy kénytelen-kelletlen a napilapok papírellátását is korlátozni kell, — bármennyire is tudatában van a kormány a sajtó fontosságának a demokratikus átnevelés terén.

Tudomásul vette a minisztertanács a jelenleg külföldön tartózkodó magyar kulturális megbízottak létszámát és beosztását. Bejelentette a kultuszminiszter, hogy a következő költségvetési évben a kulturális megbízottak létszámát és állomáshelyét bővíteni kívánja és a tervezet szerinti a Szovjetuniónban működő kulturális megbízottak létszámát

Romániában már egymillió leuest is nyomnak

A román nemzeti bank hivatalosan közli, hogy az utóbbi időben az ipari és kereskedelmi vállalatok azzal a kéréssel fordultak a Nemzeti Bank vezetőségéhez, hogy a pénzforgalom könnyebb lebonyolítása érdekében bocsásson ki az eddigi címleteknél nagyobb bankjegyeket is. A Nemzeti Bank eleget tett ezeknek a kéréseknek és április 18-án egy millió leues bankjegyeket bocsát ki.

Halálra ítélték a Máltai lovagrend nagymesterét

A prágai rendkívüli népbíróság szerdán halálraítélte Bobét, a Máltai lovagrend csehszlovákiai volt nagymesterét és még amnap este fel is akasztották. Bobe, mint besúgó a Gestapo szolgálatában állott. (MTI)

Igazolvány képek
 HORVÁTH FOTÓTÓL,
 Simonty utca 1/b.

A kaméliás hölgy utolsó C bérlet. Csókos asszony Fülöp előadás

Fekete lilium Mátrai Mária, Sugár Béla és a Rudas fiúk együttes vendégfellépéssel

Robbanás elpusztított egy amerikai várost

1500 halott, 2000 sebesült Texas-City városát a robbanások sorozata úgyszólván teljesen elpusztította. Az első robbanás a kikötőben lévő egyik francia gőzpálya történt. A hajónak utrárt és ammóniák rakománya robbant fel. Gyors egymásutánban lángbaborultak a kikötőben lévő kőolajtárolók is. A robbanások után mérgező gázok öntöztek el a várost. A rakpart felé néző épületsorok összeomlottak. A kikötőben 50 hatalmas kőolajtároló ég, újabb és újabb robbanások és tüzek oly mértékben veszélyeztetik az emberéletet, hogy a mentők is kénytelenek voltak visszavonulni. A robbanások nagy távolságban is pusztítottak. Így pl. összeomlott a kikötőtől 1600 méterre lévő városháza is. A halottak száma eddig 1200, a sebesülteket többek között kétezerre becsülik. Több, mint 300 épület elpusztult.

A 15.000 lakosú város agyonbombázott város képét mutatja. Az áldozatok száma azért oly nagy, mert emberek százai dolgoztak a robbanás pillanatában a rakparton.

Szerdán reggel újabb robbanások történtek Texas-Cityben. A kikötőközvetlen a levegőbe repült két hatalmas gőzrakéta. Az újabb robbanásoknak számos áldozatuk van.

A londoni rádió munkatársa beszélt a Texas-Cityben lévő vegyipari képviselőjével, amelynek telepén a robbanások nagyrésze történt. A gyár szóvivője elmondta, hogy vállalata a műgumigyártás egyik legfontosabb anyagát készíttette az amerikai gumigyárak részére. Az amerikai szükséglet

CSOKONAI SZÍNHÁZ

Pénteken délután 4-ór: Csókos asszony, Fülöp előadás. Pénteken este 7-ór: A kaméliás hölgy, C bérlet. 39-ik utolsó bérlet. Szombaton 7-ór: Fekete lilium. Mátrai Mária, Sugár Béla, Rudas fiúk vendégfellépéssel. Vasárnap du. 4-ór: Fekete lilium. Mátrai Mária, Sugár Béla és a Rudas fiúk vendégfellépéssel. Vasárnap este 7-ór: Fekete lilium. Mátrai Mária, Sugár Béla és a Rudas fiúk vendégfellépéssel. Hétfőn este 7-ór: Fekete lilium. Mátrai Mária, Sugár Béla és a Rudas fiúk vendégfellépéssel.

KAMARASZÍNHÁZ

Szombaton 7-ór: Játék a kastélyban. Vasárnap este 7-ór: Játék a kastélyban. Keddén este 7-ór: Játék a kastélyban.

A Kaméliás hölgy. Dumas színműve nagy sikert aratott a Csokonai Színházban. Károlyi István invenciózus rendezésében az együttes legjobbjai álltak sorompóba. Moory Lucy elevenítése a színesi alkotás legparádésabb megnyilatkozása. Márky Géza emberábrázolása színesen gazdag. Danni Győző Duvalja kifogástalan. Károlyi István egész jellemet vitt a színpadra, nem szavakat mondott és mozgott, hanem beszélt és élt. Kormos Lajos, Szabó Samu, Thuróczy Gyula, Hortobágyi Artúr, Ujvárosi Károly, Balogh Rózsa, Padur Teréz, Sasady Gusztáv, Fodor István és Vándor Margit szerepek meg mozgalmasság, szép percekkel az előadásnak.

A honvédeknek kívánóhangverseny hatalmas siker mellett folyt le az Arany Bika díszteremben. Operett-dalok, magyar népképzőművészet, egyveleg szerepek a műsoron, mely teljes mértékben érvényre jutott a nagyérdemű honvédeknek sokoldalúságát, széles skáláját, tökéletes felkészültségét. Külön meg kell említenünk a hangverseny egyik kiemelkedő eseményét, új új kiváló debreceni zeneszerzője, dr. Benedek Zoltán kompozíciójának tomboló sikerű bemutatóját, Bocskai-indulója eredetiségével, melódizáltságával, ötletekben gazdag, színes komponálással, frappáns ritmikával komoly értéket rejtő és nagy várakozást nyújt Benedek további munkásságát. Összinté siker volt Kády Zsigmond magyar nótáinak, a Kis Ádám Gyula lendületesen vezényelt Lehárszámának a Budai Jéza dirigálásával előadott bravúrja és számokának. A Vízit Lehárnál ötletesen öszedlített egyvelegét megismertette a közönség. A nagy sikerű hangverseny művészi vezényletét az öszállítástól kezdve egészen illet meg Verőcei Ernő karmestert, az 1938. szellemes koreográfiát pedig dr. Dezső Lászlót.

Az operaház fantomja. Annnyit hallottunk már erről a filmről az utóbbi hónapokban, amennyit csak a legnagyobb alkotásokról szoktak írni és beszélni. Az új amerikai film ugyanis világos diadalmonstrum telt meg már mutatóját látjuk Eddy Nelson színes költeményének de már eddig is indokolt és megérdemeltnek látjuk a híradót látnunk tegnap a Vigaszínház mozgóban, amelyre külön felhívjuk olvasóink figyelmét. A legfrissebb vitünk egy eredeti felvételkorozatotról szóló filmet a kanoelóriá egyik szobájában találták és most átkerült be a NOPEX-híradó számai közé.

Közegészségügyi Angliában címen tart ma délután 5 órai kezdettel előadást a Déri Múzeumban dr. Went István egyetemi tanár. Az előadást vettett képekkel kísérik. Ma délután 3 órakor is lesz vetítés Londonról, angol tájakról és az angol közegészségügyről. Went professzor előadását szintén filmvetítés kíséri.

BELPOLITIKAI HÍREK

A Független Kiszgaza Párt politikai bizottsága szerdán délután folyó ügyeket tárgyalta, majd elhatározta, hogy a szentesi pártiszervezet vezetősége ellen vizsgálatot indít. A vizsgálóbizottság csütörtökön utazik Szentesre.

48-ban Svájc rendezzi a téli olimpiai játékokat

Svájc rendezi 1948-ban a téli olimpiai játékokat. A svájci szövetségnek nem áll rendelkezésére a rendezéshez szükséges összeg, ezért a svájci kormány elhatározta, hogy olimpiai pályafutókat bocsát ki és így befolyó összeggel támogatja a rendezőbizottságot.

APOLLO MOZI. Dérebenben először EGÉSZ ÉVBEN FARSANG. Az amerikai revük-revüje. Bing Grsby Fred Astaire táncosverseng két részre osztva. Előadások napokon: du. 4. 6. 8 vasár és ünnepnap délelőtt 11-ór is. Telefon: 194.

LAPSZEMLE

Rákosi Mátyás a Szabad Népből egyenesen kijelentette, hogy az antikomunizmust le kell lepzelni. Azonosítjuk magunkat a felfogással. A Kommunista Párt ma már történelmi párt — ezt elismerik azok az államok is, amelyek egyidejű vonakodtak ennek belátásától. Parlamentáris pártként szerepel minden demokratikus országban. Törökország ugyan még idegenszerűk bizonyos polgári gondolathoz szokott és ebben felöltött tömegek előtt — ezt az elfogultságot azonban minden ma általánosan akceptált új világnézeti pártoknak le kellett tüznie. Senki sem láthat a jövőbe. Tiszteletben kell tartani első sorban a Kommunista Párttal koalícióban az átmenet és újjáépítést közösen vállaló pártoknak a kommunista az alkotmányos törvényeket, amelyekkel elveik terjesztését akarják szolgálni.

Ugyanezért azonban a kommunizmus elvárjuk, hogy ismerje el a Kiszgaza Pártnak eszméi terjesztésére, intézmények alapítására és fejlesztésére való ugyanolyan jogát. Adják meg ugyanazt a jogait, paritást a Kiszgaza Pártnak, amit önmaguknak — hangsúlyozzuk: igen helyesen — oly szigorúan megkövetelnek. Amint a Kiszgaza Pártnak kötelessége a Kommunista Párt egyenjogúságát elismerni, tiszteletben tartani, ennek akadályozását szigorúan tiltani, azközéppen ugyanolyan kötelessége a Kommunista Pártnak is, hogy ellenőrizze, nehogy sérelmet érje részéről ez az egyenjogúságot, hogy megtelessen utasításokkal megakadályozza azokat az erőszakoskodásokat, amelyek a Kiszgaza Párt jogos szervezkedését ma is akadályozzák, intézményeit ma is szorongatják és propagandatevékenységét ma is gátolják.

Magyar Nemzet.

Adórendelet. Újabb rendelet szerint azok az adóalanyok, akik osztályba sorozás után adóznak és együttes kereseti és jövedelmi adójuk 360 forintnál magasabb összegben van megállapítva, évnegyedéknél az évnegyedet követő hó 15. napjáig tartoznak nyers bevételüket havonkénti részletzéssel bejelenteni.

Az életszínvonal javítása

Magyar gazdasági körökben kedvvel fogadják meg a termelés állandó fokozódását. A termelés fokozódása arra indítja a kormányt, hogy az általános életszínvonal javítására már most megfelelő intézkedéseket tegyen, úgy, hogy számítani lehet a bérek és fizetések, ha nem is nagy arányban történő emelésére.

Felhívás a 48-as ünnepélyek rendezőjéhez

A tájékoztatásiügyi miniszter felhívja Magyarországi összes hatóságait, Nemzeti Bizottságait, kulturális, szociális, politikai és gazdasági, valamint ifjúsági szervezeteit és intézményeit, hogy amennyiben az 1948-as ünnepélyben bármilyen tervet megvalósítani kívánnak, erre vonatkozó előterjesztésüket legkésőbb az év május 15. napjáig juttassák el a tájékoztatásiügyi minisztériumba, Budapest, Kossuth Lajos-tér 1-3., mert az ünnepély programján csak azok a tervek kerülhetnek megvalósításra, amelyek a tájékoztatásiügyi miniszter a történelmi emlékhírbizottsággal egyetértésben felülvizsgálta és országosan rendezendő ünnepélyek és megemlékezések programjába beiktatott. A megyei városokban és községekben lévő azok a szervezetek, amelyek az ünnepélyek program-

Vigaszínház mozi. Az amerikai filmgyártás büszkesége: operaház fantomja. A legkövetkező színes filmsoda! Fősz: Nelson Eddy, Susan Foster. Előadások: 3.30, 5.30, 7.30 órakor.

jában résztvenni kívánnak, a megyei városokra, illetve községekre vonatkozó programjukat összegezve egy felterjesztésben juttassák el a fenti időre a tájékoztatásiügyi minisztériumba.

Legújabb jelentés Moszkvából

Moszkva, ápr. 17. A MTI külön tudósítója jelenti: A négy nagy szerdai ülése az egész moszkvai értekezlet legeredményesebb tanácskozása volt. Az értekezlet középpontjában Molotovnak az a kijelentése áll, hogy hajlandó az osztrák szerződést Moszkvában aláírni. Nem lehet kétséges, hogy ez a kijelentés összefüggésben áll a nagy eseményekkel: Sztálin generalisszimusz és Marshall külügyminiszter keddi esti első tanácskozásával.

Az egész értekezletre rányomta bélyegét az a tény, hogy Marshall volt az egyetlen a három vendégkülgyminiszter közül, akit a Szovjet Unió minisztereinek még nem fogadott. Magáról a tanácskozási hírt nem szívták. Sokra van utalva. Minden résztvevő a legteljesebben elzárkózott a felvilágosítások elől. A szerdai értekezlet legközelebbi mindenesetre következtetni lehet a Sztálin-Marshall találkozó legkésőbbére is.

A négy nagy ülése még sohasem zajlott le ennyire az együttműködés jegyében. Elfogadják az osztrák szerződés 15 pontját, köztük a magyar békeszerződés elismerését. Az engedékenység legkésőbbre jellemző, hogy egyhangúlag elfogadják Molotov javaslatát arra vonatkozólag, hogy az osztrák szerződést ne 21 nemzet, hanem csak a négy nagy írja alá. Az osztrák szerződés hátralevő nehezebb pontja az Ausztriában lévő német javak és hontalan személyek ügye, valamint a jugoszláv igények egyrésze. Ha ezekben a kérdésekben megegyeznek, akkor létrejöhet az osztrák szerződés.

Ez annyit jelent, hogy a moszkvai értekezlet nem marad eredménytelen. A nemzetközi feszültség, amely a görög-török ügy miatt világszerte érezhető, ennek nyomán remélhetőleg enyhül. Az osztrák szerződés aláírása Magyarországot is érinti. Esmeretes, hogy a megszállásra vonatkozó cikkelyek utalást tartalmaznak az ausztriai megszállás megszüntetésére. Moszkvában az eredményes ülés után a hangulat bizakodó. A Sztálin-Marshall találkozó részleteinek ismerete után derült ki, hogy indokolt-e ez a bizakodás. Molotov kijelentése az osztrák ügyben pozitív jel.

LEGUJABB SPORTRIR

Erso-Vasas O.G. NB I. bajnoki mérkőzés, melyet Sorokodra játszottak le, döntetlenül végződött.

Zárlat a menekült táborokra

Az amerikai megszálló hatóságok az angol rádió jelentése szerint zárlatot rendeltek el az ausztriai és németországi menekült táborokra. Ezekben a táborokban április 21-től kezdve újabb menekülteket vagy elhurcoltak nem vesznek fel. Clay tábornok, amerikai főparancsnok nyomatékosan rámutatott arra, hogy a táborlakóknak eddig kétféle idejük volt, határozatlan, hogy ott maradnak-e, vagy a határon kívül tudnak-e létfenntartásukról gondoskodni, vagy pedig vissza akarnak térni hazájukba.

A felhatalmazási javaslat vitája

A nemzetgyűlés centörtéki ülésén folytatott a felhatalmazási törvényjavaslat vitáját. Pfeiffer Zoltán (pártoknyilván) rámutatott arra, hogy demokráciánk azt vette az elmutatott 25 éves reakciós rendszer csodotomegét. Kijelentette, hogy a magyar demokráciának mély történelmi gyökere vannak a parizsi kongresszus óta. A 18-ae lorradalmakra utalva hangsúlyozta, hogy bebizonyosodott, hogy Magyarországon nem lehet pártos olyan politikai rendszer, amely a parasztságot színtársítással kifelé, a felebarátulás utáni helyzetet vizsgálva kiemelte, hogy a magyar nép halálán erőfeszítései hozták meg az eredményeket. A dán és francia példára hivatkozva, a mezőgazdasági érdekvédelmi szervek meglévő megalkotását sürgeti. Megfelelő egészségügyi apparátust kell teremteni a mezőgazdasági munkásság számára és a mezőgazdasági munkát tartani a közéleti választásokat. Nagyiván János (szabadgátpárti) hangsúlyozta, hogy a parasztság nem kapott elég híjelt. A Holnap meg nem jelenéséről és a szegedi diákintézetekről beszélt, majd az internálógákkal kapcsolatban tett és a demokrácia rendjét becsülrő kijelentései miatt Kosa István aieknő megvonta a szót. Ezenen Rajk belügyminiszter benyújtotta az önkormányzati testületek kárpótlási vagyona" elnevezésű jogi személy megszűntetéséről szóló törvényjavaslatot, egyben kérte a javaslat tárgyalását a sürgősség kiemelésével. A nemzetgyűlés a sürgősséget megszavazta. Legközelebbi ülés pénteken lesz.

Groza négy miniszter kíséri Budapestre

Groza román miniszterelnök április 27-én érkezik a magyar fővárosba, ahol részvesz a Magyar-Román Kultúrhetek ünnepségén. Groza román miniszterelnököt négy miniszter kíséri el budapesti útjára. Groza miniszterelnök budapesti tartózkodása alatt rendkívül érdekes magyar-jugoszláv-román közlekedési tárgyalások is lesznek és e célból Budapestre érkezik a román és a jugoszláv közlekedésügyi miniszter. A tanácskozások főképpen a három állam közötti forgalomtechnikai kérdések új alapokra való helyezésére fognak irányulni.

Feljelentés Hajdúszoboszló képviselőtestülete ellen

A közellátásiügyi minisztérium a népügyészségnél feljelentette Hajdúszoboszló megyei város képviselőtestületét népeleves határozat miatt. A képviselőtestület ugyanis néhány héttel ezelőtt hozott határozatával megváltoztatta a közellátásiügyi minisztérium dézsmarendelétét és önkényes határozatával a feljelentés szerint veszélyeztetli a közellátás, az ellátatlan lakosság érdekeit.

A vámorlásra jogosultak figyelmébe

Erőse János közellátásiügyi miniszter most megjelent rendeletével lehetővé kívánja tenni, hogy a vámorlásra jogosultak fejadagjukon felül is örölhessenek, hogy ezzel a leadásra kerülő nagyobb dézsmamennyiség az ellátatlan kenyérgazdálkodást fozdóza. A rendelet értelmében annak a vámorlásra jogosultnak, akik mult év július 1-ől számított bármilyen okból fogva a háztartásához tartozó egyegy személy után 200 kg kenyérgabonát vagy árpat meg nem öröklött meg, a közégi ellátásosság a gyűjtőkereskedésnek átadott dézsmamennyiség négyzszorosára állíthat ki vámorlási engedélyt a háztartásához minden egyes személy után 2 kg orajéig. Ha a vámorlásra jogosult ezen felül kíván örökléni, az ilyen vámorlásra a gyűjtőkereskedésnek átadott dézsmamennyiség kétszszorosára lehet öröklési engedélyt kiállítani. Az így kiállított öröklési engedélyek június 30-án érvényüket veszítik. A vámorlásra jogosult önelőző kenyérgabonára és árpara továbbra is a dézsmamennyiség háromszszorosára adható ki az öröklési engedély a háztartásához tartozó minden személy után 1948. augusztus 1-től 1947. július 31-ig terjedő időszakra 130 kg fejadag erejéig. Az olyan vámorlásra nem jogosult önelőző részére, aki ebben az időszakban csak részben öröklélt, az öröklési engedélyt havi 10 kg-os fejadag alapvetővelével kell kiállítani. (MTI)

Autó, porlál. Bútor, ablak. ÜVEG BERGER. Piac-u. 58. Telefon: 368.

A városi közgyűlés döntött az új munkakalkulációról és feliratot intéz az építésügyi miniszterhez

Tegnap rendkívüli közgyűlésre ült össze a város törvényhatósági bizottsága, hogy döntson a város által teremtendő új munkakalkulációról, vállalatba adjon több fontos és sok munkaszakért foglalkoztatni tudó munkát.

A közgyűlésen először vettek részt Molnár János, az új román, katolikus prépost és a kivált kizsáka törvényhatósági bizottsági tagok helyére beküldöttek.

Óry István főispán nyitotta meg a közgyűlést. Kegevellettel emlékezett meg a közgyűlés Vértessy Sándor törvényhatósági bizottsági tag haláláról, Ismertették a Nemzeti Bizottság átiratát, amely szerint dr. Vásáry István, Vásáry József, Vásáry Miklós, dr. Lévay Zoltán, valamint az elhunyt Vértessy Sándor helyére a Kiszgaza Párt Búji Balintot, Csócsits Lajost, Fazakas Istvánt, Fogarassy Elekét és Nagy Mihályt küldte be.

Felolvasták Károlyi Mihály, a második magyar köztársaság elnökének köszönőlevelét a debreceni törvényhatóságnak születésnapjára küldött jókívánságait.

A közgyűlés egyhangúlag elfogadta a városi tanács előterjesztését a hortobágyi ötkilométeres útszakasz helyreállítására és a munkát az Országos Központi Hitelesítésközvetítőnek, mint vállalkozónak 285.000 forint értékben kiadta.

Ugyancsak vállalatba adták egyhangúan a kocskutak, köburoklatok és téglajárdák javítási munkáit is. — A téglajárdákat 27.000 forint értékben felvételben Deák József kövezőmester, felvételben pedig a debreceni építőipari munkások termelő szövetkezte kapja meg; a többi munkákat pedig az építőmunkások szövetkezte.

Egyhangúlag elfogadták az OTI-székház építésére a Bethlen-utcai városi telek cseréjét és megszavazták a Bethlen-utca 19. számú házsztelek egy részének megszerzését. Tudomásul vette a közgyűlés, hogy az OTI kötelezte magát, hogy szeptember hó 1-ig megkezdje a hárommillió forintba kerülő székház építését.

Ezután Kalenda Lóránt műkasi tanácsnok jelentést tett a köznevelési állásáról és javasolta, hogy a közgyűlés intézzen előterjesztést az építés- és köznevelési kormányzathoz, — munkügyi kormányzathoz, — amelyben kéri 1500 közmunkás foglalkoztatását közmunkák; 100 kislakás állami megépítést; a hároméves terv beruházásainak ez évre előbbrehozását, valamint a kárkataszter felvételét s ennek alapján a legjobban sérült városoknak nagyobbarányú újjáépítési program végrehajtásához nagyobb összegű államsegély folyósítását.

Balogh Elemér indítványozta, hogy a Nagytemplom újjáépítését már most kezdjék meg, hogy az a centenáriumra már befejezést nyerjen.

Óry István főispán bejelentette, hogy dr. Ember György építésügyi minisztériumi miniszteri tanácsossal folytatott megbeszélésein lehetőség mutatkozott arra, hogy a kormányzat már most 200—250.000 forintot utaljon ki a Nagytemplom helyreállítás munkálatainak megkezdésére.

Dr. Rényi Andor tb. tisztifőorvos (Kiszgaza Párt) a munkanélküliség okairól szólott, a háborús pusztulásokról és a népesség felduzzadásáról. Ráműtött arra, hogy a földmunkásság körében is nagy a munkanélküliség, nemcsak az ipari munkásságnál. A falvakban még rosszabb a helyzet, mint a városokban. Javasolta, kéri a kormányzattól a földmunkások számára szolgáló munkakalkulációt az öntözősatorna további kiépítését. A továbbiakban arról

szólt, hogy a városi kerítésnél is igen sok munkát lehetne foglalkoztatni közmunkán. Itt lenne az ideje, hogy a hőforrás melegvizével fűtött üvegházi kerítést létesítsenek primörtermelésre.

Selyem Gábor a tetőfedési kölcsönök igénybevételénél a nagyház tulajdonosok részéről mutatkozó közönyről szólt.

Kalenda Lóránt bejelentette, hogy míg szerdái csak 17, addig a tegnapi napig már több mint 100 háztulajdonos jelentkezett tetőhelyreállítási kölcsönért, amely — mit ismeretes — egymillió forintot keretben utaltatott ki Debrecennek.

Szabó István (szoc. dem.) a mezőgazdasági ipar létesítésének szükségességéről beszélt. A munkanélküliség megoldására a tehetősebbeknek áldozniuk kell.

Bakóczy János arra mutatott rá, hogy a háztulajdonos szívesen áldozna a házára, ha annak értéke is növekedne. Ma azonban oly alacsony a ház értéke, hogy sokkal olcsóbbért vásárolhat az ember, mintha építetne. Az érdekek összehangolására van szükség.

Koncor Lajos szerint a szerves újjáépítés első lépése a kisparsztság megsegítése kell, hogy legyen.

Szabó István (MKP) dr. Rényi-vel szült vitába, majd a közmunkavállalás jobb kimunkálásának szükségességéről szólt. — Sürgette a személfuvarozás városi vállalatának felállítását.

Labancz Andrást hangoztatta, hogy egyformán rossz a munkanélküliség, akár ipari, akár földmunkás.

Minden felszólaló elfogadta a városi tanács jelentését a közmunkákról és azt, hogy előterjesztést intézzenek a kormányhoz a köznevelési, a munkanélküliségi, a kárkataszter, valamint a hároméves terv beruházásainak előbbrehozatala tárgyában.

A tárgysorozat ötödik pontját: a város részére a kötöttgazdálkodási alapról egy személygépkocsi vásárlását, Szabó Kálmán polgármester bejelentése után, levetették a napirendről.

Vita nélkül elfogadták a polgármester helyettesítésére vonatkozó előterjesztést. Eszerint Ménécs János helyettes-polgármester Szabó Kálmán polgármester első helyettese.

Megakadályozzák a lakászsorot

Báthory József, a lakáshivatal vezetője Budapesti tárgyalásokat folytatott a népjóléti minisztériumban a debreceni lakásügyek kapcsán. Ugyanakkor terjesztet nyújtott át a lakásügyi problémák megoldására vonatkozólag és intézkedést kért a Debrecenben elharapózó lakászsora megállítására.

A népjóléti minisztériumtól nyert utasítás alapján a lakáshivatal a jövőben a lakászsoragyanus esetekben feljelentést tesz a rendőrségre és a gazdasági rendőrség egyik fontos feladata lesz az ezen a téren előanomáliák megszüntetése. A jelzési díjak és más útleletek képeben jelentkező lakászsorot a legnagyobb szigorral megakadályozzák.

A napokban Debrecenbe érkezik Gyáni Sándor miniszteri titkár, aki a helyszínen tanulmányozza a lakásviszonyokat.

6 havi részletre is
„CSEPEL, CSODA“
Kerékpár
MAYER EMIL
cég,
KOSSUTH-U. 13.
Telefon: 598.

H I R E K

Dolgoztass, hogy dolgozhass!

A Tildy kollégium megkezdte működését

A Magyar Kollégiumi Egyesület debreceni Tildy Zoltán kollégiuma az elmúlt nap megnyitott. A Simonyi út 19. szám alatti helyiségekben 16 parasztszámú egyetemi hallgató és középiskolás fiatal kapott otthont. A Tildy kollégium tehát megkezdte működését, hogy betölthesse feladatát, a magyar parasztfiújág szellemi felnevelésének szolgálatát. Az alakuló közgyűlésen megválasztották a választmányt. A kollégium igazgatója Zilahy Tibor, felügyelő Mody György, gondnok Mtyus Zoltán.

Várható időjárás. Megélemlülő északnyugati szél, több felhő, néhány helyen záporos. A hőmérséklet kissé csökken.

Ügyeletes gyógyszerárak: „Isteni Gondviselés“ Petőfi tér 6. „Tisza“ Péterfia 61. „Árpád fejedelem“ Jánosi u. 44.

Rádióműsor, Péntek: 6.30: Falurádió, 6.45: Reggelitorna, 7: Hírek, 7.30: Reggeli zene, 8: A dolgozó nő tavaszi kozmetikája, 8.10: Szórakoztató zene, 9: Honvédeknek, 10: Hírek, 12: Hírek 12.15: Hangnemek, 12.45: Felolvasás, 13: Szalonégyes, 14: Hírek, 14.10: Énekek, 14.30: Bródy Tamás zongorázik, 15: Igy kéne a közlekedési kiállítás, 15.15: Rádióskola, 15.55: Műsorismertető, 16: Zenepedagógusok Szabad Szakszervezetének műsora, 16.40: Ébessélek, 17: Hírek, 17.10: Szakszervezeti tanácsadó, 17.25: Vöröskereszt közl., 17.45: Sportközlemények, 18: Gyermekbarátok műsora, 18.15: Hangos híradó, 18.50: Hangnemek, 19.50: Járkálj csak, halárral, 20: Hírek, 20.20: Rádiózenekar, 21.40: Angol nyelvifolyam, 21.50: Hírek oroszul, 22: Hírek, 22.30: Mit hallunk holnap? 22.50: Tanczene, 23.45: Kihívás negyedóra, 23: Hangnemek, 24: Hírek, — Budapest II. 17: Óráj tea, 18: Hírek, 18.05: Földi Dákor, 18.30: Hangnemek, 19.30: Falurádió, 19.45: Falurádió népeköltés, 20.10: Keresz Géza beszél, 20.30: Rádió szabadegyetem, 21: Hírek, 21.15: Cigányzene, 22.15: Kamarazene.

Oltassuk be a tüdővéss ellen a csecsemőket! A tisztifőorvos dr. Illyés Gábor felhívásban fordult az anyákhoz. Rámutat arra, hogy 7 éves korig több gyermek pusztul el tüdőbajban, mint torokgyulladásban, kanyarban és vöröshenyben együtt.

Ettől a sorsától úgy menthetik meg az anyák gyermekeiket, ha időben orvosok előtt tuberculosos védőoltásra elviszik a Zöldkereszt egészségvédelmi szolgálat orvosához, aki ingyen beoltja. A legközelebbi oltás ideje április 19-én a DMKE-ben délután fél 11-től 12-ig és a Böszörményi út 20. sz. alatt délután 3—4-ig. Oltásban részesülnek 3 napos kortól az öt éves csecsemők.

A közmunkaigazolványokért hatvan fillérben megállapított térítési díjat az egész ország területére kiterjedő hatállyal be kell szedni a közmunkára, kötelezetektől tekintet nélkül arra, hogy véglegesen vagy ideiglenesen mentesek a kötelezettség alól. Mindenkinek meg kell tehát fizetnie a 60 fillért, aki közmunkaigazolvánnyal van ellátva.

Ujabb lapbetöltések. A belügyminiszter az ország rendjét és nyugalmát veszélyeztető közlemények miatt az Egri Baráza és a mohácsi Dunavidék c. hetilapok megjelenését két hétre betiltotta. Ugyancsak a belügyminisztérium megvonta a Londonban megjelenő Time and Tide c. angol hetilap szállítási jogát.

Április 20-án, vasárnap délután 11 órakor természetudományi előadás keretében hirdeti ki dr. Both György a Központi Önképzőkör természetudományi pályázatának eredményét. Az előadásra minden középiskolást szeretettel várnak.

Debrecen város elsőfokú közgazdasági hatósága a vonatkozó miniszteri rendelet értelmében felhívja mindazon legalább 5 munkással (a tulajdonost is beleértve) dolgozó ipari üzemet, hogy 48 óra belül a törvényes következmények terhe mellett jelentse az elsőfokú iparhatóságnál (rendőrség sz. 37. sz.) cégét, tulajdonosának nevét és telephelyét.

Nincs szó a román vállalatok nacionalizálásáról, jelentette ki a román nemzetgazdasági minisztérium államtitkára egy parlamenti interpellációra válaszul.

Tuomioja, Finnország dezanált miniszterelnöke, mindössze 35 éves és így ő lenne Európa legfiatalabb miniszterelnöke.

Sakk. A szerdai fordulón befejeződött még a dr. Kocsis-Urszin játszma, melyet jó játékkal dr. Kocsis nyert meg. Független maradt a Konya-Dalmy ó-indiál védelmi játszma, melyben Kónyának minőség és gyalog előnye van. Győzelme valószínű.

A szombati fordulón a következő párok mérköznek: Dalmy—dr. Boczkó, Urszin—Konya, Bánhidly—Horay, Kómúves—Pálfy, Sarkady—Tóth András, Vitárius—Lów. A Szabó—dr. Kocsis és a Simonkovács—Mezel játszma későbbi időpontban kerül lejátszásra. — Itt említjük meg, hogy a bécsi nemzetközi sakkversenyen a 9-ik forduló után a magyar Szabó László vezet, holtversenyben az osztrák Kotnauerrel egyfomán hét és fél ponttal.

Az amerikai képviselőház elfogadott egy törvényjavaslatot, amely megváltoztatja az eddigi rendelkezést, amely szerint a munkaadók csak szakszervezeti tagokat alkalmazhattak.

A Szent László énekhar tagjait felkértem, hogy Weszelovszky Irénke dalostestvérünk édes atyjának temetésén pénteken fél háromra a Köztemetőben jelenjenek meg. Helyettes karnagy.

Imarend a Kápolnás-utcai templomban. Péntek este gyertyagyújtás 7.15 ó, istentisztelet 7.20 ó. Szombat: reggel 8 ó, délután 10 ó ifjúsági istentisztelet, délután fél 7 ó Solaj szideszerek magyarazzattal, este 8.15 ó. Hétköznap: reggel 6.45 ó, este 7.40 ó.

Helyszíni szemle és kihallgatás a halálra ítélt csendőrmester ügyében. A debreceni népbíróság kötéltálati halálra ítélt Szabó Lajos csendőrmestert, aki 1944 októberében agyonlőtte székés közben Konecz Károly hosszúpályi lakost. A NOT megsemmisítette a halálos ítéletet és az ügyet a debreceni törvényszékhez tette át újabb vizsgálat lefolytatására. A visszabírórság részéről dr. Illyés Gábor vizsgálóbíró pnteken kifizált Egyekre és nyolc tanut hallgat ki az ügy teljes tisztázására.

A debreceni népbíróság május hónapban több nagyobb ügyet tárgyal. Május hó 2-án Kozma György közegező, május 28-án Kukucs József gyilkossági bűntgye, május 30-án rugonfalvi Kiss István ny. egyetemi tanár ügye kerül a népbíróság elé.

A tanu ellen is vádat emeltek. A debreceni népbíróság most tárgyalta Adorján István nyírbárányfi igazgató tanító népellenes bűntgyét. A vád szerint 1944 tavaszán a gettózás során több zsidó ingóságot eltulajdonított, egy tehenet is a lakására hajtott. Adorján tagadta a vádat. Az egyik tanu, Lakatos Erzsébet előadta, hogy a lezárt, lepecsételt lakásból a pénzügyőr vele küldött el több ingóságot a lakására. A vallomás után a népbíróész bejelentette, hogy a tanu ellen is vádat emel bűntgyét: bűntörvényszék alapján. Adorján ügyében a bíróság tárgyalást elnapolta.

Ujászri különlegesség a Floresca puder. Tíz színárnyalatban kapható.

Hrabéczy festi, tisztítja ruháit, Széchenyi utca 1. szám.

A Népszerű Főiskola Tanfolyam ma délutáni előadásait nem a Déri Múzeumban, hanem a Társulati Kereskedelmi Középiskolában (Piac u. 8. II. emelet) tartja meg. 6 órakor dr. Nánay Béla gyakorló gimnáziumi igazgató beszél „A lélektan újabb irányai“ról. 6 órakor dr. Ökrös Sándor egyetemi tanár tart előadást „A halál utáni sejtélet bűntgyi jelentősége“ címmel.

Lesz cukor! A földművelésügyi minisztérium jelentése szerint 150.000 holdra kötötték cukoripartermesztési szerződést, ami nagyban fogja fedezni a jövővi cukor szükségletünket.

Dr. Berend Béla volt szigetvári főbíró, akit felmentett a népbíróság, Philadelphia hívták meg főbíróban.

A rendőrség egy Nagyerdő-környéki romház pincéjében elfogott négy 15—17 éves fiatal lányt, akik sorozatos lopásokat követtek el.

PÁRTELEI

A női párt vezetősége felhívja tagjai figyelmét, hogy akik a közlelési megrendező jótekonycélú teadélutánra háziaszozonyi szerepet kívánna vállalni azok ma, pénteken délután 5 órakor a pártközpontban feltöltötti jelenjenek meg!

A Független Ifjúság HIREI
Politikai Akadémia péntek délután 3/5 órakor.

Szabó-varróanfolyam hétfőn szerdán, pénteken délután 4 órakor a Kishegyési úton.
Angol tanfolyam hétfőn, csütörtökön fél 6-tól fél 7-ig.

A Független Ifjúság főosztályama folyó hó 22-én, kedden délután 4 órakor kezdődik.

Felhívjuk a Független Ifjúság 14—19 éves tagjait, akik a méltólabas labdarúgó bajnokságban a Független Ifjúság csapatában kívánnak szerepelni, jelentkezzenek az irodában.

A Szlovákiából áttelepített magyarok, ha nagyobb földjük volt, itt legfeljebb 15 hold földet kaphatnak, azok, akiknek 1—2 hold földjük volt, előreláthatólag 5—6 hold föld juttatásban részesülnek Szabadfoglalomban — elővásárlási jogot kaphatnak.

Jeruzsálemi jelentés szerint az Irgun zsidó terrorista szervezet titkos rádiójában bejelentette, hogy minden felakasztott zsidó terroristaért tíz angol tisztet fognak felakasztani.

Az utóbbi időben nyomdai úton előállított tíz forintos bankjegyhamisítványok kerülnék forgalomba. A hamisítványok főbb ismertetőjele, a vízjel hiányzik, az előoldal jobboldalán látható két pecsét egyszínűen világoskék, holott a valódi bankjegyek közepén világoskék és a szelén világoskék korszorú van. Továbbá a hamisítványon az előoldal közepén barnás színnel van a tízes szám s vagy csak alig látható, a hátoldalán a magyar címer a háttérrel egybeolvad.

Elvezénylés sérülést szenvedett Vajda Lajos hajdúbosszárnyos lakos, aki motorkerékpárral Debrecen felé haladva, a Böszörményi úton eddig nem tisztázott körülmények között egy útszáll fának rohant. A motorkerékpár darabokra tört, Vajda lerepült az útszállról és kettős lábtörést és medencecsonttörést szenvedett.

Tetőjavítás közben lezuhant hat méter magasból a Kassa úton Nagyvándy Imre kómúves. Kóponyatorréssal szállították kórházba.

Negyvenhat besurranó lopást ismert el két fiatalkorú fiú, akiket elfogott a rendőrség. A lopott értékek nagyrészt megtalálták orgazdáiknál.

Beförték ismeretlen tettesek feszítvással Gombási László bellegelői gazdálkodó tanyaépületébe és 8000 forint értékben ékszer, ruhaneműt, valamint 1234 forint készpénzt elloptak.

GYÁSZROVAT

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

Fekete Adorján

könyvtároskedő 62 éves korában elhunyt. Temetése pénteken délután 4 órakor lesz a Köztemető II. A. ravatalozójából. Gyászolják: bánatos felesége, fia, testvérei, sógorai, sógorai és kiterjedt rokonság. Az engesztelő szentmise áldozat az elhunyt lelki üdvéért pénteken reggel 8 órakor lesz a domonkos kápolnában. Lakás: Vár utca 10. Csúrka temetkezés.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

id. Balla Károly

nyug. máv üzemi állást 69 éves korában elhunyt. Temetése szombaton 4 órakor lesz a 2. H. ravatalozóteremből. Gyászolják bánatos felesége, gyermekei menyei, veje, unokái, nászai, a kiterjedt rokonság, valamint kántársai és jó barátai. Minden külön értesítés (gyászlap) helyett. — Lakás: Kuruc-utca 43. Gebauer temetkezési vállalat.

